TryOut PAT MatMin Kelas X Tahun 2017-2018 (file master $$SMMXPAT18.js)
Pilih Jawaban yang Benar

1. N - N -
Vektor posisi titik D adalah, d= 4 1 - 8]{ -9 ] maka koordinat titik D adalah ..

A (-9, -84
B.(-9,4, -8)
C.4, -8,-9
D.4, -9, -8)
E.(-8, -9,4)

2. Titik A(3, 7) mempunyai vektor posisi @, dan titik B(5, 4) mempunyai vektor posisi b, maka pernyataan berikut yang benar adalah ...
A.a=5i+4;danb=37+7]
B.@=-37-7/danb = 5i +4;
C.a=-5{-4/danb=-37-7(
D.@a=3i{+7/danb=-5]-4]
E.da=37+7danb =5; +4]

3. Diketahui A(6, - 5), B(-3,5), C(7, -8),D(-17,1), E3, 8), dan F( - 4, 4) maka pernyataan berikut yang salah adalah ..

—

A.CD = -147 +9;
—

B.EF= -7 -4]
—

C.FA=107 -85
—

D.AB= -9; + 10
—

E.BC =107 -13]

4. Diketahui A(4,5),B(-4,1),C(-6,8),D(-7, -3), E(6,9), dan F(7, 2) maka pernyataan berikut yang salah adalah ..

—

A. MF =127 + 5] maka M( - 5, - 3)
—

B.LE =15{ + 8/ maka (-9, 1)
—

C.HB =27 +5; maka H( - 6, - 4)
—

D.DJ=6i -4j makaJ(- 1, - 7)
-

E.AG = -3 maka G(2, 5)

5. Kelompok vektor berikut yang merupakan vektor sejajar adalah ..
15,

I . s 27,
A.-9i-4j+5k,dan27i+12j-25k,dan7i+3j-1k

oL - R 27, . 15,
B.-9i-4j+5k,dan45[+20j-25k,dan7i+3j-7k

. = N - 15, . 5
C.-9i-4j+5k,dan45i+20j-25k,dan-Zi+3j+Zk

R b . b 27, L 15,
D.27i +20; -25k,dan27; + 12; -25k,dan?i +3; - Tk

. . . o o . 15, . 5.
E.27i +20j -25k,dan27; + 125 -25k,dan-7i +3; + Zk
6. Pernyataan hubungan dua buah vektor berikut yang salah adalah ..
6_ 1. 18, 3.,
A.-—i-—j+ kberlawanan —i + —; -3k
5 5 5 5
B2 L kcanan - 727 %
i3l seala-sz-sj
C.-87-=j+—=% h-27 J+E
.-8i-—-j+—ksearah-—;- -
733 5' 757
D. 307 + 5/ - 25K sejajar-307 - 57 - k
L4, 20, 6, 1,
E.8i + —-j - —kberlawanan-—; - - + k
3 3 5 5
7. —
Titik D(1, ¢) dan E(r, - 9) berada pada garis dengan persamaan 2x + 7y + 5 = 0. maka DE = ...
A.-287 -8f
B.-8/ +28)
C.-87 -28)
D. 287 -8/
E. 87 +28]

8. Vektor yang sejajar dengan garis yang mempunyai persamaan -48x - 56y - 20 = 0. adalah ...
A -6 +7]



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

B.-67 -7/
C.6i+7]
D.7{+6j
E.7i -6f
Persamaan garis yang sejajar vektor -7 - 37‘ adalah ...
A 12x+28y+24 =0
B.-28x-12y-32=0
C.-28x+12y-19=0
D.-12x+28y-44=0
E.28x-12y+7=0
— —
CD = - 4B dengan koordinat 4(2, - 3), B(9, 0), dan C(9, - 2) maka koordinat titik D adalah ...
A (-1,1
B.(1, -9)
C.(2, -5
D. 4, -8)
E. (8, -6)
— —
Jika-24B = - CD dan @, b, ¢, dan d masing masing vektor posisi dari titik 4, B, C, dan D, maka berlaku ...
-b-c+2d
qd=—-

Diketahui koordinat A(8, - 5), B(15, - 1), dan P(x, y). Ketiga titik tersebut segaris maka berlaku ...
A dx+Ty=76
B.4x-7y= -76
C.4x -7y =67
D.7x +4y = 36
E.4x+7y= -3
— —
Diketahui 4( - 3,4, -5),B(3,12, - 11),dan C( - 2,0, - 9) maka S4B +24C= ...
A. 327 +32) - 38k
B.327 +48; - 22k
C.327 +48 - 38k
D. 287 + 48 - 22%
E.287 + 48/ - 38%
— — —
Diketahui 4(- 1,7, -4), B(8,0, - 3),dan D( - 58,48, - 3) dengan BD = - 64B - 34C maka koordinat titik C adalah ...
A.(3,5,6)
B.(-3, -5, -6)
C.(-3,5, -6)
D.(3, -5,6)
E. (3,5, -6)
— — —
Diketahui A(p, q, r), B(6, - 1, -5), C(4, - 13, -15),dan D(- 7, - 77, - 67) dengan AD = - 64B + 64C maka nilai p + g + 1 adalah ...
A0
B.-12
C.-11
D.-10
E.-7
- —
Diketahui 4(5, -5), B(- 1, -23),dan AB: AC = 3: - 2 maka vektor posisi titik C adalah ...
AT
B.9/ +7/
C.97 -7/
D.97
E. [
- —
Diketahui B(48, - 20, - 55), C(36, - 14, -37), dan BA: AC = 7: - 5 maka koordinat titik 4 adalah ...
A.(6,1,8)
B.(-6, -1, -8)



C.(-6, -1,8)
D. (6, -1,8)
E. (6,1, -8)
18. Diketahui ABCD sebuah jajarangenjang dengan A( - 1,9), B( - 9, 6), dan C( - 13, 12) maka koordinat titik D adalah ...
A.(-15,5)
B.(-5,15)
C.(15, -5)
D. (5, - 15)
E. (5, 15)
19. - —
Segitiga ABC dengan A( - 3, - 5), B(1, 36), C(5, 38), titik D tengah-tengah BC, titik £ pada garis 4D sedemikian sehingga AE: ED = 2: 1.
Koordinat titik £ adalah ...

A.(-1,23)
B.(-23, -1)
C.(1,23)
D.(23,1)
E.(-1, -23)
20.
w=5(-2f
Diketahui { ¥ = i +4; ., jika w = mu + nv maka nilai mn = ...
Ww=6i-20]
A.-5
B.-8
C.-15
D.-3
E.-4
21.
T=5i+6]
Diketahui { v = -37 + 85 _ jikaw = ma + nv maka nilai -8m + 7n = ...

W= 137 +45

A.-21
B.-22
C.-23
D.-27
E.-29
22. Tiga titik berikut yang membentuk segitiga siku-siku adalah ...
A (-7, -5),(-25 -8),(-19, -7)
B.(-7,-5),(-24, -8),(-5, -17)
C.(-7,-5),(-18, -7),(-4, -23)
D.(-25, -8),(-5, -17),(-7, -5)
E.(-7, -5),(-26, -8),(-5, -17)
23. Tiga titik berikut yang membentuk segitiga tumpul adalah ...
A.(5,8),(9,7),(8,20)
B. (5, 8), (10,7), (8,20)
C. (5, 8),(16,5), (6, 12)
D. (5,8),(17,5),(9,7)
E. (5, 8), (18, 5), (6, 12)
24. Tiga titik berikut yang membentuk segitiga lancip adalah ...
A. (6, -4),(3,1),(-4, -10)
B. (6, -4),(0,6),(3,1)
C.(-4, -10),(2,1), (6, -4)
D. (6, -4),(4,1),(-4, -10)
E. (6, -4),(3,1),(0,06)
25. Tiga titik berikut yang tidak dapat membentuk segitiga adalah ...
A.(7,9),(-8,19), (-8, -12)
B.(7,9),(-13,24),(-3, -5)
C.(7,9), (- 14,24),(-17,19)
D.(7,9),(-15,24),(-3, -5)
E. (7,9),(-7,19), (-8, -12)
26. Segitiga ABC dengan A( - 8,8, 7), B( -4, 14,5), dan C(5, 16, - 2) maka urutan sisi pada segitiga tersebut mulai dari yang paling pendek
adalah ...
A.BC,AB, AC
B. 4B, AC, BC
C. 4B, BC, AC
D. AC, AB, BC
E. AC, BC, AB
27. Segitiga ABC dengan 4(9, 7, 2), B(14, - 1, 6), dan C(7, 2, 14) maka urutan sudut segitiga tersebut mulai dari yang paling kecil adalah ...
A. 2 BAC, £ ACB, £ ABC
B. 2 ABC, £ BAC, £ ACB



C. 2 ACB, £ ABC, £ BAC
D. 2 ACB, 2 BAC, £ ABC
E. 2 BAC, 2 ABC, 2 ACB
28. Jikaw =7 -3] +4k danv =87 +7/ - K maka . v = ..
A.-17
B.-24
C.-9
D.-11
E.-13
29. Jikau =87 +5]-4kdanv =27-5;+ K makad x v = ...
A.-157 + 165 - 50k
B.-157 - 16] - 50%
C.15/ + 16/ + 50k
D. 157 - 16] + 50%
E. 15/ - 16/ - 50k
30.
— —_  —
Diketahui: A( - 2,5, -1),B(1,9,7),dan C( - 2, 1, 8) maka AB. (AB - CB) = ..

A. 64
B. 49
C.54
D. 56
E. 59

3L Jikaw =37 - 7 danv = -27+ 27‘ membentuk sudut o maka cos(a) = ...
245
5
N
10

245
C.-—

5
345
D.-—

A.

B.

)

\35
E_

33. Pada segitiga ABC dengan A(1, - 2), B(3, - 1), dan C(0, - 2) maka nilai cos(£ BAC) = ...

35
A —
5

\5

B. —
5 —
245
C.-—

5

D.-—
5
245
E —_—
5
34. Pada segitiga ABC dengan A( - 3, 3), B( - 1, 0), dan C(0, - 2) maka nilai sin(z BAC) = ...
2412155
221

V195806

442

A.

B.



\442

C.—
442

D. 1
21442
442
35. Pada segitiga ABC dengan A(1, 2), B(0, 3), dan C( - 2, 0) maka luas segitiga tersebut adalah ...

1
A 2-
2
B.3
1
C.4-
2
D.4

1
E 1-
2

36. jikaa dengan b membentuk sudut & maka pernyataan berikut yang benar adalah ...
A.a.b= |?l||3| cos(a) dan |al x 3| = |Zi| |3| sin(a)
B.d.b= |ﬁ||3| sin(a) dan @ x b = |ﬁ||3| sin(o)
C.a.b- |a||7;| sin(a) dan |a x B| = |ar||3| sin(c)

D.d.b= |d||3| cos(a)dand x b = |d| |F| sin(a)

E.a. b= |d||§|cos((x) dan |d+3| = \j|d|2+ |B|2+ |d||75|cos(a)

37. R 4
Jika |H| =10 dan |b | = 8 membentuk sudut lancip @ dengan nilai sin(a) = 3 maka pernyataan berikut yang benar adalah ...

A |HXB|=48

38. Vektor berikut yang merupakan vektor satuan adalah ...

Adii i %
st s s

B.
C.—
D.
E.=7+—j+

39 Vektor satuan yang sejajar dengan vektor 167 - 127 - 15k adalah ...
16, 12, 15

A-—TF+ —TF+
20" 297 29

16, 12, 3_
B.-—i-—j+=<k
25 25 5
16, 12, 3
C.-—i +—j+—k
25 25 5
8 ., 6_ 15
D.-—7+—]+—F
11 11 22
16, 12, 15,
-—i-—jt+t—k
29 29 29
40. .
u=-2i+2;-3k
Diketahui

V= 47 +47 + Tk

Panjang vektor proyeksi vektor # ke vektor v adalah ...

S

A -

B.

NN VN



41. S
u=2i+3j-2k
Diketahui oL
v=-47-12 +3k
Vektor proyeksi vektor # ke vektor ¥ adalah ...
200, 600_, 150,
—_— - _] + —
13 13 13
200, 600_ 150_,
el val
13 13 13
200, 600, 150,
C—i-—j-—
169 1697 169
200, 600_, 150_,
D.—i+—j-—
169 1697 169
200 600_, 150_

B -7 —7+
169" 1697 169

42. Pada segitiga ABC diketahui sisi AB =7 ,4C = 5, dan BC = 3, dan sudut di 4 adalah « maka cos(a) = ...
13

14

&
W
(94

64

44. N

Pada segitiga ABC diketahui sisi AB =7, AC = 4 , dan BC = 6 maka AB. AC = ...
1
A. 34—
2

1
B.-1-
2

1
C.-34-
2

1
D.1-
2

1
E. 14—
2

45. — —

Pada segitiga ABC diketahui sisi AB = 3, AC = 4 , dan BC = 6 maka proyeksi skalar 4B ke AC adalah ...

3
A l-
8

5
B.-2—
12
3
C.-1-
8



46.
Pada segitiga ABC diketahui sisi AB =9 , AC = 8 , dan BC = 4 maka

- -

AB x AC

A. 959

B. 9415
C. 817

D. 24335
3455

E ——
2

47. Sketsa balok ABCD.EFGH disamping, titik-titik sudutnya digunakan untuk menyusun pernyataan yang berkaitan dengan vektor.

Pernyataan yang salah adalah ...

— — — —
A.AB+GD =GB-CB

— — — —
B.AD-FE+AE -AG =0

— — —
C.BC = HA - DH

g g g g
D.DC+BG = AH - BA

— — — —

E.HF+AD = AF + FB

48. Diketahui balok 4BCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 2, dan AE = 3.
Jika garis DF dan AC membentuk sudut lancip a maka nilai cos(a) = ....

2410
A —
-
3710
B.
140
41410
c.——
140

810

D. —
35
27410

140

49. Diketahui balok ABCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 2, dan AE = 4.

Panjang proyeksi garis AH ke garis AF adalah = ....
17413
26
4“3
B.——
13

713

13

8\13

D.——
13

11413

E ——
13

A.

50. Diketahui balok ABCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 3, dan AE = 2.

Luas segitiga FAH adalah = ....

by Gunawan Susilo @April 2018
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KUMPULAN KARTU SOAL

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan koordinat titik yang diketahui vektor posisinya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. . 5 - - . . .
== Vektor posisi titik 4 adalah @ = a,i +a,j + a k maka koordinat 4 (ax, a, a,) sehingga jika vektor
CATATAN SOAL . : roE

KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Md, As:C1, posisi titik D adalah d = 4/ - 8% -9, maka koordinat D (4, -9, - 8)

MMXPAT18001.js type 0

Vektor posisi titik D adalah, d=4; -8k-9 ] , maka koordinat titik D adalah ..
1 A. (-9, -8,4) D.4, -9, -8)

B.(-9,4, -8) E.(-8, -9,4)

C.4,-8,-9

INDIKATOR SOAL
Menentukan kebenaran pernyataan yang berkaitan dengan vektor posisi beberapa titik yang diketahui koordinatnya.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. . .
Vektor posisi titik P(p_, p., ) mempunyai vektor posisi g = p_i + p.,j maka titik A(3, 7) mempunyai
CATATAN SOAL p (px p})ﬁ puny posisi g = p.i +p,j ! (q ) puny
KUNCI: E, Bb: 1, Tk:Md, As:C4, vektor posisi @ = 37 + 77 dan titik B(5, 4) mempunyai vektor posisi b = 5i + 47'.

MMXPAT18001.js type 1

NO|ITitik A(3, 7) mempunyai vektor posisi @, dan titik B(5, 4) mempunyai vektor posisi b, maka pernyataan berikut yang benar adalah ...

2 A.d=5i+47danb =37 +7) D.d=37+7/danb = -5 -47
B.d=-37-7/danb =57 +4; E.a=3{+7/danb =5{ +4f
C.d=-5{-4/danb=-37-7/
INDIKATOR SOAL
Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan komponen vektor antara dua titik (koordinat diketahui).
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. — —
CATATAN SOAL . komponen vektor AB dapat dinyatakan dengan AB = b - d sehingga pada soal tersebut
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Md, As:C4, — L
MMXPAT18002.js type O seharusnya /4 = 10j - 9
NO|Diketahui 4(6, - 5), B(-3,5), C(7, -8),D(-17,1), E@3,8), dan F( - 4,4) maka pernyataan berikut yang salah adalah ..
— —
3 A.CD= -14{ +9] D.4B= -9i+10;
— —
B.EF = -77 -4 E.BC = 107 - 137
—

C.FA=107 -87

INDIKATOR SOAL
Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan komponen vektor antara dua titik saat koordinat salah satu titik
diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. — N
CATATAN SOAL . komponen vektor AB dapat dinyatakan dengan 4B = b - @ sehingga pada soal tersebut
KUNCI: E, Bb : 1, Tk:Md, As:C4, - .,
MMXPAT18002.js type 1 seharusnya AG = - 2 maka G(2, 5)

NO|\Diketahui 4(4, 5), B(-4,1), C(-6,8), D(-7, -3), E(6,9), dan F(7, 2) maka pernyataan berikut yang salah adalah ..

— —
4 A. MF = 127 + 5] maka M( - 5, - 3) D.DJ =67 -4 makaJ(- 1, -7)
— —
B.LE =15/ + 8 maka L(-9, 1) E.AG = - 37 maka G(2, 5)
—

C.HB =27 +5; maka H( - 6, - 4)

INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor-vektor yang sejajar dari komponen mereka.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Vektor-vektor sejajar jika komponen vektornya dapat dibandingkan, karena
457 +207 - 25% = - 5( 9747+ 5%) dan,
CATATAN SOAL . 27 15 3 L
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C4, MMXPAT18003.js type 0 ?i +3; - Tk = - Z( -9i-4; + Sk)
maka ketiga vektor sejajar.

NO ||Kelompok vektor berikut yang merupakan vektor sejajar adalah ..
15, 27 15,
k

R, . o 27, .
A.-97-4] + 5. dan 277 + 127 - 25K dan -7 + 3] - —

D. 277 +20j - 25k, dan 277 + 12} - 25k, dan 77 +35 - i



15

N o o o 27, o - - o - - - 15, . 5.
5 B.-9i -4 +5k,dan45; +20; - 25k, dan Zi +3; - ?k E.27i +20; - 25k,dan 27 + 12 —25k,dan—7i +3; + Zk
L . o o 15, . 5.,
C.-9i -4j +5k,dan45; +20; -25k,dan-Zi +3j + Zk
INDIKATOR SOAL
Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan kesejajaran dua vektor dari komponen mereka.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Vektor-vektor sejajar jika komponen vektornya dapat dibandingkan dan searah apabila nilai
CATATAN SOAL . perbandingannya positif tetapi bila nilai perbandingannya negatif maka keduanya berlawanan arah,
KUNCI: D, Bb: 1, Tk:Md, 307 + 5/ - 25k tidak dapat dibandingkan dengan -30/ - 5/ - &
As:C4, MMXPAT18003.js type 1

NO|Pernyataan hubungan dua buah vektor berikut yang salah adalah ..

6, 1, 18, 3, i+ 57 - 25K sejajar -307 -57 - k
6 Ao~ 7= <7 + R berlawanan —7 + 2 - 3% D-307+ 57 - 25k scjajar -301 - 57 - k

L4, 20, 6., 1.,
6. 1. . 18 . . B E.8i+§j-?kberlawanan-gi-gj+k
B.-—i-—j+ksearah-—i-—j +3k
5 5 5 5
C 87 4, 207{, b 6., 1. z
.-8i-—j+—ksearah-—j-—j +
73/ 73 s' 75/

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor yang dibuat dari dua titik pada garis dengan persamaan tertentu.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Nilai q=-1,danr=29makad = / - j dan @ = 29/ - 9/ schingga
CATATAN SOAL .. -
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18004.js DE=v¢-d=287-8]
type 0
NO -
Titik D(1, ¢) dan E(r, - 9) berada pada garis dengan persamaan 2x + 7y + 5 = 0. maka DE = ...
7 A.-287 -8f D.287 -8}
B.-87 +28; E. 87 + 28]
C.-87-287
INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor yang sejajar dengan garis dengan persamaan tertentu.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Vektor yang sejajar dengan garis Ax + By + C = 0 adalah vektor yang dapat dibandingkan dengan vektor B/ - Aj'.
KU(IZ\I%’I;A;IZ‘ABNbS(I)A"l{;(.Sd Vektor yang sejajar dengan garis pada soal adalah vektor yang dapat dibandingkan dengan 567 - 48 dinantaranya
As:C3, MMXPAT18004js adalah vektor 7 - 65
type 1
NO|[Vektor yang sejajar dengan garis yang mempunyai persamaan -48x - 56y - 20 = 0. adalah ...
8 A-67+7] D.7{ +6;
B.-67 -7} E.7{-6]
C.6i+7)
INDIKATOR SOAL
Menentukan persamaan garis yang sejajar dengan vektor tertentu dari beberapa persamaan garis.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Persamaan garis yang sejajar dengan vektor Pj + Qj' adalah £(Qx - Py) + R = 0, sehingga persamaan garis
CATATAN SOAL . pada soal adalah k( - 3x + 7y) + R = 0 dengan k dan R sembarang bilangan real.
KUNCI: D,Bb : 1, Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT 18004 js type 2
NO persamaan garis yang sejajar vektor -77 - 37‘ adalah ...
9 A 12x+28y+24=0 D.-12x+28y-44=10
B.-28x-12y-32=0 E.28x-12y+7=0

C.-28x+12y-19=0

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan koordinat sebuah titik dari persamaan vektor dan koordinat titik lain yang diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. — —

CD = - AB maka,
d-¢=-b+d
d=-b+da+¢=27-5]

CATATAN SOAL .
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18005.js type 0

| NO |



— —
1 O CD = - 4B dengan koordinat 4(2, - 3), B(9, 0), dan C(9, - 2) maka koordinat titik D adalah ...

A(-1,1) D. (4, -8)
B.(1, -9) E. (8, - 6)
C.2, -9
INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor posisi sebuah titik dengan vektor posisi titik yang lain dari persamaan vektor dan koordinat titik lain yang diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. N N
-2AB = - CD maka,
CATATAN SOAL . -2b+2a=-d+e
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18005.js type 1 . 2b-¢+d
2
NO — —
Jika -24B= -CDdand, b, ¢, dand masing masing vektor posisi dari titik 4, B, C, dan D, maka berlaku ...
11 o cb-evad 2b-c+d
-2 -2
-b-2¢-d -b-7-2d

Bd=——"—" E.d=——7"—

) -2
-2b-¢-d

C.a=

-2

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan persamaan garis yang melalui dua titik menggunakan konsep vektor.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Persamaan garis yang melalui titik (a,b) dan sejajar vektor P{ + O adalah
Ox - Py = Qa - Pb.
CATATAN SOAL . Permasalahan soal sama dengan menentukan persamaan garis yang melalui A(8, - 5) dan
KUNCI: C,Bb : I, Tk:Sd, As:C3, N
MMXPAT18005.js type 2 sejajar AB atau 77 + 4.
Persamaan garis tersebut adalah 4x - 7y = 67
NO ||Diketahui koordinat A(8, - 5), B(15, - 1), dan P(x, y). Ketiga titik tersebut segaris maka berlaku ...
A dx+Ty =76 D.7x + 4y =36
12 B.4x-7y= -76 E.d4x+7y= -3
C.4x -7y =67

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan hasil operasi penjumlahan beberapa vektor yang diketahui koordinat titik pangkal dan ujungnya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. N N
CATATAN SOAL S4B+ 24C — 5(67 +87 - 67€) + 2(7 47 - 475) — 307 +327 - 38%
KUNCI: A, Bb: I, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT 18006.js type 0

NO — —

Diketahui A( - 3,4, -5),B(3,12, - 11),dan C( - 2,0, - 9) maka 54B + 24C = ...
1 3 A.327 +327 - 38%
B.327 +48; - 22k
C.327 +48; - 38k

D. 287 + 487 - 22%
E.287 + 485 - 38k

INDIKATOR SOAL
Menentukan koordinat salah satu titik ujung vektor jika diketahui persamaan vektor dan koordinat titik lainnya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. N N
BD  -64B-34C
— - —
34C  -64B-BD
CATATAN SOAL . -
KUNCE: E, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18006.js type e - -6(9? Tj + E) ) ( S667 + 48j~)~
1
32-3(-7+77-47€) = 127-6] - 6k
3¢ = 127-67-6}'+3(-?+77-4%):97+157- 18%

NO

— - o

1 Diketahui A(- 1,7, -4), B(8,0, -3),dan D( - 58,48, - 3) dengan BD = - 64B - 34C maka koordinat titik C adalah ...

A.(3.5.,6)

D.(3, -5,6)




B.(-3, -5, -6) E.(3,5, - 6)
C.(-3,5, -6)

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. - 5 N
AD  -64B+64C

d-a = -6(B-a)r6(c-a)=-6b+6¢
-d = -6b+6¢-d
- —6(67—7—575)+6(47—137— 15%)- (-77-777-6776)

a=57-57-7k

CATATAN SOAL .
KUNCI: E, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18006.js type 2

NO — — —
Diketahui A(p, q,7), B(6, - 1, -5), C(4, - 13, - 15),dan D( -7, - 77, - 67) dengan AD = - 64B + 6A4C maka nilai p + g + r adalah ...
1 5 A0 D.-10
B.-12 E.-7
C.-11

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor posisi sebuah titik dari perbandingan vektor dan koordinat titik lain yang diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Perbandingan vektor pada soal dapat dinyatakan dengan
- _ =
-24B  34C
CATATAN SOAL . -2b+2a = 3¢-3a

KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18007.js type 0 3¢ = 55+ 25 = - 5(5? i 57) + 2( 7. 237)

= -27i-215
NO - -
Diketahui A(5, - 5), B(- 1, -23),dan 4B: AC = 3: - 2 maka vektor posisi titik C adalah ...
1 AP D.97
B.97 +7/ E. i
C.9i-7;
INDIKATOR SOAL
Menentukan koordinat sebuabh titik dari perbandingan vektor dan koordinat titik lain yang diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Perbandingan vektor pada soal dapat dinyatakan dengan
- _ =
-5B4  74C
CATATAN SOAL . -5d+5p = T¢-74

KUNCI: A, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18007.js type 1 24

5B+7¢ = - 5(48? 2207 - 5576) + 7(367 S 147 - 3775)

= 127 +2j + 16k

NO —_ —>
Diketahui B(48, - 20, -55), C(36, - 14, -37), dan BA: AC = 7: - 5 maka koordinat titik 4 adalah ...
1 A.(6,1,8) D. (6, - 1,8)
B.(-6, -1, -8) E. (6,1, -8)
C.(-6, -1,8)

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan koordinat salah satu titik sudut jajarangenjang jika koordinat titik sudut lainnya diketahusi.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Dari sifat jajarangenjang maka
CATATAN SOAL . - _
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18008.js type 0 AB  DC
b-a =¢-d
d=¢+d-b
= ( 137+127)+(-7+97)- (-97+67): 57 +15F




NO |Diketahui ABCD sebuah jajarangenjang dengan A( - 1, 9), B( - 9, 6), dan C( - 13, 12) maka koordinat titik D adalah ...

D. (5, - 15)
1 B.(-5,15) E. (5,15)
C.(15, - 5)
INDIKATOR SOAL
Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan vektor.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal

Vektor. - -

Menggunakan bentuk AB: BC = m:n
. nd+md
maka b = ——.
m+n
Karena D ditengah BC berarti
- -

CATATAN SOAL . BD:DC=1:1

. 1 The ‘ : N
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sk, As:C3, MMXPAT18008.js type | staw 2 e

- —
AE:ED =2:1
a+2d N
maka é = =i +23;

1

O |Segitiga ABC dengan A( - 3, - 5), B(1, 36), C(5, 38), titik D tengah-tengah BC, titik £ pada garis AD sedemikian schingga
- —
9 AE: ED = 2: 1. Koordinat titik £ adalah ...

A.(-1,23) D.(23,1)
B.(-23, - 1) E.(-1, -23)
C.(1,23)

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02

Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga
INDIKATOR SOAL
Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal

Vektor. W = mu + nv maka
67-20] = m(57-2] )+ n(i+4j)
CATATAN SOAL . = (5m+ n)? +(-2m+ 4n)7
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18009.js type 0 artinya 5m +n = 6 dan -2m + 4n = - 20

dengan elemenasi atau substitusi
diperolehm = 2dann = -4
NO

20 u=5i-2j

, jika w = m# + nvV maka nilai mn = ...

D.-3
E.-4

INDIKATOR SOAL
Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor.

W = mu + nvV maka

m(5?+67)+n(-37+87>

137 + 45

CATATAN SOAL .
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18009.js type 1

(5m - 3n)i + (6m + 8/1)?
artinya 5m - 3n = 13 dan 6m + 8n = 4
dengan elemenasi atau substitusi diperoleh

m=2dann= -1
NO
2 1 w=5{+65
Diketahui { ¥ = -37 +8/ ,jika w = mil + nv maka nilai -8m +7n = ...
w=137 +4j
A.-21 D.-27
B.-22 E.-29
C.-23
INDIKATOR SOAL
Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk segitiga siku siku.
MATERI SOAL I

Saran Penyelesaian Soal




Vektor.

Misal: A( - 25, - 8), B(- 5, - 17), C(- 7, - 5)
CATATAN SOAL . - = (_20ﬁ+9~.) (_2~.+ lf.)
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sk, As:C4, 5 BA. BC YA 148 1o 4BC o A
MMXPAT18010.js type 0 costz) = - I -
1S yp ENTER \[481~/148 \481~/148
BA||BC

s
- —

BA.BC = 148 = £B lancip

- —
CB.CA = (27 ; 127). ( S 187 - 37) = 0 = £C siku siku
NO ||Tiga titik berikut yang membentuk segitiga siku-siku adalah ...

A (-7,-5),(-25-8),(-19, -7) D. (-
B.(-7,-5),(-24, -8),(-5, -17) E. (-
C.(-7, -5),(-18, -7), (-4, -23)

25, -8),(-5, -17),(-1, -5)
7, -5),(-26, -8),(-5, -17)

INDIKATOR SOAL
Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk segitiga tumpul.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Misal: A(5, 8), B(16, 5), C(6, 12)
- - 2 2 = 2
gy BABC (-wie3j)(w0ieri) 1 oaBC oA
cos(B) = = = — = =
ENTEN \1304/149 \/130~/149
BA||BC
CATATAN SOAL .
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sk, As:C4,
MMXPAT18010.js type 1 N ’
BA.BC =131 = £B lancip
— —
CB.CA = (107 - 77-). (-7-47)=18= £Clancip
- —
a.AC = (117 - 37). (7+47)= - 1= 24 wmpul

NO ||Tiga titik berikut yang membentuk segitiga tumpul adalah ...
2 A.(5,8), (9,7, (8,20) D. (5,8),(17,5),(9,7)

B. (5, 8), (10, 7), (8, 20) E. (5, 8),(18,5), (6, 12)
C.(5,8),(16,5), (6, 12)

INDIKATOR SOAL
Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk segitiga lancip.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Misal: A( - 4, - 10), B2, 1), C(6, - 4)
- = = < 7
. BABC (-67-117) (47 -57) S e o
cos(B) = = — = +1= =
o NG VSTl
BA||BC
CATATAN SOAL.
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sk, As:C4, MMXPAT18010.js
type 2 BN '
BA.BC =31 = 4B lancip
— —
cB.CA = (-47 +57).(-107 -6/ ) = 10 = £Clancip
- —
AB.AC = (6?+ 1) (107 = 67) = 126 = 24 lancip

NO ||Tiga titik berikut yang membentuk segitiga lancip adalah ...
2 A. (69 _4)7 (37])7(_47 '10) D. (6, '4)a (431)5(_49 _10)

B. (6, -4),(0,6),(3,1)

E. (6, -4),(3,1),(0,6)
C.(-4, -10),(2,1),(6, -4

INDIKATOR SOAL
Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk segitiga.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Misal: 4(7,9), B(- 14,24), C(-7,19)
o 217 -157 ). (77 - 57
CATATAN SOAL (B) B4. B¢ ( Y ) ( 7 ) — 1 = ABC buk
. cos(B) = = = — =1= ukan
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sk, As:C4, MMXPAT18010.js type S \666+/74 V66674
3 BA||BC
A

NO

Tiga titik berikut yang tidak dapat membentuk segitiga adalah ...
A (79 9)7 ( - 85 19)3 ( - 85 - 12)

D.(7,9),(-15,24),(-3, -5)




B.(7,9), (-13,24),(-3, -5)
C.(7,9),(-14,24),(-7,19)

E.(7,9),(-7,19), (-8, - 12)

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan urutan panjang sisi segitiga yang diketahui koordinat titik sudutnya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Panjang sisi dapat dicari dengan panjang vektor jadi,
— — —
CATATAN SOAL . B B B B B B
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Md, As:C3, MMXPAT18011 js type 0 AB = B = 56, AC = |4C| = \314, BC = |BC| = \[134

NO ||Segitiga ABC dengan A( - 8,8, 7), B( -4, 14, 5), dan C(5, 16, - 2) maka urutan sisi pada segitiga tersebut mulai dari yang paling

pendek adalah ...

2 6 A.BC,AB, AC D. AC, 4B, BC
B. AB, AC, BC E. AC, BC, AB
C.4B,BC, AC

INDIKATOR SOAL

Menentukan urutan panjang sisi segitiga yang diketahui koordinat titik sudutnya.
MATERI SOAL

Saran Penyelesaian Soal

Vektor. Urutan besar sudut segitiga mengikuti urutan sisi dihadapannya,
— — —
CATATAN SOAL . AB = |AB| = /105, AC = |4AC| = /173, BC = |BC| = \122

KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Md, As:C3, MMXPAT18011.js type 0

NO ||Segitiga ABC dengan A(9,7,2), B(14, - 1, 6), dan C(7, 2, 14) maka urutan sudut segitiga tersebut mulai dari yang paling kecil adalah

D. 2 ACB, 2 BAC, £ ABC
E. 2 BAC, £ ABC, £ ACB

27 A. 2 BAC, £ ACB, £ ABC
B. 2 4BC, £ BAC, £ ACB
C. 2 ACB, £ ABC, £ BAC

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan hasil perkalian skalar dua vektor yang diketahui komponen vektornya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. S S o
v = (7-3] +4k). (87+77 - %)
CATATAN SOAL .
KUNCI: A, Bb: 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18012.js type 0 = ()@ +(-ND+E@(-1)= -17

NO Jikaw= /-3 +4kdanv =87 +7; - K makaw.v = ...

2 A.-17
B.-24

INDIKATOR SOAL
Menentukan hasil perkalian vektor dua vektor yang diketahui komponen vektornya.

D.-11
E.-13

MATERI SOAL
Vektor.

Saran Penyelesaian Soal

WXy = (87+5]-4K) x (2757 +F)

CATATAN SOAL .
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18012.js type 1

5 <41 8 -47. [8 ST

= -15/ - 16, - 50k

NO yikaw =87 +5/-4kdanv =27-5] +kmaka@ x v = ...
29 A.-157 + 16} - 50%
B.-157 - 165 - 50k
C.157 + 16/ + 50k

D. 15/ - 16 + 50k
E. 15/ - 16/ - 50k

INDIKATOR SOAL
Menentukan hasil perkalian vektor dua vektor yang diketahui koordinat ujung-ujung vektornya.

MATERI SOAL
Vektor.

CATATAN SOAL .
KUNCI: D, Bb: 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18012.js type 2

B-CB) = (37+4j+8%). ((37+4j+8%)- (37+87-75))

i (

Saran Penyelesaian Soal

= (37+47+8%). (-47+97c’):56

e



3 O - [—> —
Diketahui: A(-2,5, -1),B(1,9,7),dan C( -2, 1, 8) maka AB. (AB - CB) = ..

A. 64 D. 56
B. 49 E. 59
C.54
INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai cosinus sudut antara dua vektor yang diketahui komponen vektornya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. .7
cos(a) =
[2[[7]
CATATAN SOAL . (37 . 7)_ ( 7 27)
KUNCI: C,Bb: 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18013 js type 0 _ _ -8
|37-7|| -2T+27| Vi0\B
NO lyika u = 37 - f danv = -27+ 27 membentuk sudut o maka cos(a) = ...
3 1 245 345
A — D.-—
5 10
345 75
B.— E.-—
10 N 20
245
C.-—
5
INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai sinus sudut antara dua vektor yang diketahui komponen vektornya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. | 7 x v|
sin(a) =
|
CATATAN SOAL . 337« (7.
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18013.js type 1 |( be J) (’ o )| I 0
pi-ag|fr-g| VBB

NO yikaw =37 - 3/ dan ¥ = { - / membentuk sudut & maka sin(a) = ...
32,7 =
A — D. —
6 o
B. (i/_ 35
10 E.—
c.— 6
3

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02

dan berdimensi tiga

Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)

INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai cosinus sudut salah satu sudut segitiga yang diketahui semua koordinat titik sudut segitiga.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. NN
AB. AC
cos(£ BAC) = | _, 11,
AB|lAC
CATATAN SOAL .
KUNCI: C,Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18013.js type 2 oL .
i) (7))
sl

NO |[Pada segitiga ABC dengan A(1, -2), B(3, - 1), dan C(0, - 2) maka nilai cos(z BAC) = ...

33.% p. Y

5 5
NG 245
B. — E. —
5 5
245
C.-—
5

I



INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai sinus sudut salah satu sudut segitiga yang diketahui semua koordinat titik sudut segitiga.

KUNCI: C, Bb: 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18013.js type 3

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor.
— —
AB x AC
sin(2 BAC) =
—||—
CATATAN SOAL . AB||AC

1 -57) <o -5

|27 - 37”37 - 57|

R

REERT

NO |[Pada segitiga ABC dengan A( - 3, 3), B( - 1, 0), dan C(0, - 2) maka nilai sin(2 BAC) = ...
34 2412155 D.1
A ——— 214/442
221 \/
V195806 442
B.———
442
\442
C.——
442
INDIKATOR SOAL

Menentukan luas segitiga yang diketahui semua koordinat titik sudut segitiga.

MATERI SOAL
Vektor.

CATATAN SOAL .
KUNCI: A, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18013.js type 4

Saran Penyelesaian Soal

- -

LuasA ABC = —|4B x AC
2

NO
1

35 A 2-
2

B.3
1

C.4-
2

Pada segitiga ABC dengan A(1, 2), B(0, 3), dan C( - 2, 0) maka luas segitiga tersebut adalah ...

D.4

1
E. 1=
2

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.3.02
Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)
dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Menentukan pernyataan yang benar pada beberapa pernyataan yang terkait dengan vektor.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. . D —
|Zz’+ b| = \/|a|2+ |b| +2|ﬂ||b| cos(a)
ja-58] = NjaP =+ [5]- 2[al[5|coste
CATATAN SOAL .
KUNCI: A, Bb : 1, Tk:Md, As:C4, MMXPAT18014.js type 0 ab = |a |g| cos(a)
|H X B| = |d||5| sin(a)

36

Aa. b= |a||§| cos(a) dan |ﬁ X B| = |H| |3| sin(a)

B.a.b = |a||B| sin(e)) dan @ x b = |a||B| sin(a)

C.a.b= |d||§| sin(a) dan |ﬁ X B| = |d||3| sin(a)

Jika @ dengan b membentuk sudut a maka pernyataan berikut yang benar adalah ...

D.a.b= |d||5| cos(a) dan@ x b = |ﬁ| |B| sin(a)

E.a.b= |a’||3| cos(a) dan

ja+ 8] = [al + 5] + a[6] costo

INDIKATOR SOAL
Menentukan pernyataan yang benar pada beberapa pernyataan yang terkait dengan vektor.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor.
> 3
CATATAN SOAL . o3| = \/102+82+2(10)(8) )= 26
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sd, As:C4, MMXPAT18014js type 1 5
o3|

= \/102 +82. 2(10)(8)(%) =217



3
- (1(»(8)(;) -

o 4
[7>5] = a0z ) -
a(a+b) |a|2+a’.75 102 + 48 25
|a’ 5 Z| |a . 3| 64 16
NO | - . L 4 .
3 7 Jika |a'| =10 dan |b| = 8 membentuk sudut lancip o dengan nilai sin(a) = 3 maka pernyataan berikut yang benar adalah ...
a. (a’ + Z’)
N 3
B.[a-5| =229 E—— -1
C.[a+8]-235 o= 5]
INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor satuan dari beberapa vektor yang diketahui elemennya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor.
3, 2, 6, 3\2 (2)2 [6)\2
CATATAN SOAL . =i+=j+=k|=\|[=] (=) +(=z] =1
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Md, As:C4, MMXPAT18015.js type 0 77 7 7 7
NO ||Vektor berikut yang merupakan vektor satuan adalah ...
A3ﬁ 2, 6% Dlﬁ 1ﬁ%
=i+ =F+ = N e
3 8 st 5! s 2! "3/
530,20, 0 L A
7t T st1s) s
c 6_ 4. 127{,
13013
INDIKATOR SOAL
Menentukan vektor satuan yang sejajar vektor tertentu dari beberapa vektor yang diketahui elemennya.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. 16 12 3. 1
R (161-12J-15k)
25 25 5
CATATAN SOAL . 16 3 2 12 5 3\2
KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Sd, As:C4, MMXPAT18015 js type 1 =T+ _* z +(Z) = \/T
25 257 5 25 5
NO ' |\vektor satuan yang sejajar dengan vektor 164 - 12 - 15k adalah ...
16, 12, 15 SH 6H 15
A-—it+t—j+— D-—i+t—;+
29 29 29 11 ll 22
16, 12 3ﬁ 16, 12_, 15_
-—i-=j+=k E-—i-—j+—
25" 25/ 5 29 29 29
16, 12, 3,
— it —i+-
25" 25’ s
INDIKATOR SOAL
Menentukan panjang vektor proyeksi vektor tertentu ke vektor lainnya dari komponen mereka.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. Panjang vektor proyeksi # ke ¥ adalah
-2*+2”'-3%). (-4ﬂ'+4ﬁ+7E)|
CATATAN SOAL . m.v] |( e rT 5
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18015.j 2 - 9
> s > NSz, Js type |V| ,\/( _ 4)2 + (4)2 + (7)2 9

40

4 1
. D.1-
9 3
5 1
B. = E. -
9 3
7
C. -
9
INDIKATOR SOAL

= -27+27-3%
Diketahui oL
V= -4i+4;+7k

Panjang vektor proyeksi vektor @ ke vektor ¥ adalah ...

Menentukan vektor proyeksi vektor tertentu ke vektor lainnya dari komponen mereka.




MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal

Vektor. Vektor proyeksi # ke ¥ adalah
CATATAN SOAL . S S, .
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18015.js type 3 =Yy _ (21 T3/~ 2")' ( Ai-12) 3k) o
[v[? - — (-47-127 +3%)
(-4 +(-12)7+3)
-50 o N
= —(-4i-12/ +3F)
169 :
NO I
W=2i+3j-2k
4 1 Diketahui L
V= -47-12 +3k
'Vektor proyeksi vektor # ke vektor ¥ adalah ...
200_, 600_ 150_ 200_, 600_, 150_,
-t L - —
13 13 13 169 169 169
200, 600, 150, 200, 600, 150,
B.-—i+—,+—%k E-—i-—j+—
13 13 13 169 169 169
200_, 600_ 150_,
C.—i-—j-—k
169 169 169
INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai cosinus sudut antara dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. ABZ +AC2 _ BC2
cos(a) = —m8M
2-4B- AC
CATATAN SOAL . 2 2 a2
KUNCI: A, Bb : 1, Tk:Sd, As:C2, MMXPAT18016.js type 0 _ mhsT-3 6
2.7-5 70
NO |[Pada segitiga ABC diketahui sisi 4B = 7, AC = 5, dan BC = 3 , dan sudut di 4 adalah o maka cos(a) = ...
13 1
42 A — D. -
14 2
1 11
B.-— E. —
2 14
23
C.1—
42
INDIKATOR SOAL
Menentukan nilai sinus sudut antara dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. AR? +AC2 _ BC2
cos() = —8
2-AB- AC
82 +42.92 -]
CATATAN SOAL . T 2.8.4 o4
KUNCI: B, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18016.js type 1
. -1\2
sinfe) = \[1.[—

NO |[Pada segitiga ABC diketahui sisi AB = 8 , AC = 4 , dan BC = 9 , dan sudut di 4 adalah & maka sin(a) = ...
/455 V455
A-— D. ——
48 48
3~/455 3455
B.— E-——
64 64
V455
C.——
24
INDIKATOR SOAL
Menentukan hasil perkalian skalar dua vektor dari dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. N 1 5 R 5
e = E(AB +AC?-BC )
CATATAN SOAL . 1 1
KUNCI: E, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18016.js type 2 = _(72 442 62) - —(29)
2 2
NO - —
Pada segitiga ABC diketahui sisi AB =7 ,AC = 4 ,dan BC = 6 maka AB. AC = ...
44 | 1
A.34- D.1-
2 2
1 1
B.-1- E. 14-
2 2




J 1
C.-34-
2

Menentukan hasil proyeksi skalar vektor sisi segitiga ke vektor sisi segitiga lainnya jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui.

INDIKATOR SOAL

Menentukan hasil panjang perkalian vektor dua vektor dari dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. - —
AB. AC
 AB?+AC? - BC?
- 2-4C
CATATAN SOAL . AC
KUNCI: C,Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18016.js type 3
_ 3%+42-67  -11
2-4 8
NO — —
Pada segitiga ABC diketahui sisi AB = 3 , AC = 4 , dan BC = 6 maka proyeksi skalar 4B ke AC adalah ...
45, : 1
A l- D.7-
8 6
5 5
B.-2— E.2—
12 12
3
C.-1-
8
INDIKATOR SOAL

MATERI SOAL

Saran Penyelesaian Soal

NO

47

KUNCI: C, Bb : 1, Tk:Md, As:C4, MMXPAT18017.js type 0

Pernyataan yang salah adalah ...

— — — —

A.AB+ GD = GB-CB
— d Ed g

B.AD-FE+AE-AG=0

—

C.BC=HA-DH

—  —

Vektor.
— — |2 — —\2 — 12— (2
AB x AC| + (AB.AC) = |4B| (4AC
i - \/ —|2l— |2 — —\2
CATATAN SOAL . ABxACH = T\B| l4C) - (AB'AC)
KUNCI: E, Bb: 1, Tk:Sk, As:C3,
MMXPAT18016.js type 4
_ , . o [AB?+A4C%-BC?\?
- \4BAC - | —m—— @
2
_ 92482422 16641 V455
= N2 82 | ——— | =584 —— = ——
2 4 2
NO
— —
46 Pada segitiga ABC diketahui sisi AB =9, AC = 8 ,dan BC = 4 maka [4B x AC| = ...

A. 959 D. 24/335

B. 915 3+/455

C. 817 E-—5

INDIKATOR SOAL
Memilih pernyataan yang salah dari beberapa pernyataan yang berkaitan dengan vektor.
MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. - — — — — — —
CATATAN SOAL . HA -DH =HD + DA+ HD =2 - HD + AD !=\vec{BC}"

Sketsa balok ABCD.EFGH disamping, titik-titik sudutnya digunakan untuk menyusun pernyataan yang berkaitan dengan vektor.

— — — —
D.DC+BG =A4H - BA
— — — —

E.HF+ AD = AF + FB

KOMPETENSI DASAR: 10.2013.4.02

Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang)

H G
E [ E
|
I
B
B




dan berdimensi tiga

INDIKATOR SOAL
Diketahui dua garis yang dibentuk dari titik sudut balok. Menentukan nilai cosinus sudut lancip yang dibentuk oleh kedua garis.

MATERI SOAL

Vektor. — H G
DF=6i-2j +3k E . .
— . . T
AC=6i + 2j :
I _———
1,.-D C
=~ B
CATATAN SOAL .
KUNCI: D, Bb: 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18017.js type 1 - —
IDF. AC
@ 32 32
cos(a) = = =
ol \49-4/40 1960
DF||4C
NO ||Diketahui balok ABCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 2, dan H G
4 8 AE = 3. Jika garis DF dan AC membentuk sudut lancip a maka nilai cos(a) = .... E | £
|
I
A
B
2410 8410
A — D. —
7 35
37410 2710
B.——— —_—
140 140
41410
C.——
140
INDIKATOR SOAL

Saran Penyelesaian Soal

Diketahui dua garis yang dibentuk dari titik sudut balok. Menentukan panjang proyeksi garis ke garis lainnya.

MATERI SOAL Saran Penyelesaian Soal
Vektor. N H G
AH = 2] + 4k
J E | F
- T
AF =6 + 4k I
— — J_ ______ o
Panjang proyeksi AHke AFF %, .- D C
adalah > g
CATATAN SOAL .
KUNCI: D, Bb : 1, Tk:Sd, As:C3, MMXPAT18017.js type 2 -
AH. AF
AF| = T
L=
AF
NO ||Diketahui balok ABCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 2, dan H G
4 9 \AE = 4. Panjang proyeksi garis AH ke garis AF" adalah = ... E | E
|
I
o
B
1713 813
A. D. ——
26 13
'NIE] 1313
13 13
713
C.——
13
INDIKATOR SOAL

Menentukan luas segitiga dengan titik sudut merupakan titik sudut balok.

MATERI SOAL

Vektor.

CATATAN SOAL .

Saran Penyelesaian Soal
—

AF =67 +2k




SENE
(=) (9%}

C.3414

KUNCI: C,Bb : 1, Tk:Sk, As:C3, —
MMXPAT18017.js type 3 AH = 3] +2k
Luas AFAH adalah : E
I
I
R S
,-° D C
=~ B
1= = | . 1 o o N
L apan = 5 [AH * AF | = 5|(6i +2F) (37 +2k)| - 5|-6i 127+ 18k| = S\504
NO ||Diketahui balok ABCD. EFGH dengan sketsa gambar disamping. Panjang AB = 6, AD = 3, dan H G
\AE = 2. Luas segitiga FAH adalah = .... | E
50 -
I
I
B
B




Distribusi soal terhadap KD, Tingkat Kesukaran, Aspek dan Jawaban Benar

TK ASP KUNCI
NKD KOMPETENSI DASAR NOS — —r=
Md|[Sd|[Sk||C1||C2|[C3||C3+ A|B||C||D||E
10.2013.3.02/|Menjelaskan vektor, operasi vektor, panjang vektor, sudut| 8 (22| 5| 1 |[14][ 6| 14 || 1,10, 11, 13,14, 16, 17, ||5|/8||10|[ 7 ||5
antar vektor dalam ruang berdimensi dua (bidang) dan 2,20, 21,22,23, 24, 25,
berdimensi tiga ( 35 butir ) 28,29, 3, 30,31, 32, 36,
37, 38,39, 4, 40, 41,42,
43,44, 45,46,47,5,6
10.2013.4.02||Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan vektor, 2 (|11 2{ 0[O ||15| O |[12,15,18,19,26,27,33,|[1|[1{[6]5 |2
operasi vektor, panjang vektor, sudut antar vektor dalam 34, 35, 48,49, 50,7,8,9
ruang berdimensi dua (bidang) dan berdimensi tiga ( 15
butir )

I Jumlah soal 50 butir dengan rincian : (10337 [ 1 [1a]21] 14| ARG EE




Distribusi soal terhadap Indikator, Materi, dan Sumber Soal

NKD INDIKATOR MATERI|[NO||SKR KET
10.2013.3.02(|Menentukan koordinat titik yang diketahui vektor posisinya. Vektor. 1 1 Tk:Md, As:Cl,
MMXPAT18001.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan koordinat sebuah titik dari persamaan vektor dan koordinat titik lain yang |[Vektor. 10 1 Tk:Sd, As:C2,
diketahui. MMXPAT18005.js
type 0
10.2013.3.02|[Menentukan vektor posisi sebuah titik dengan vektor posisi titik yang lain dari Vektor. 11 1 Tk:Sd, As:C2,
persamaan vektor dan koordinat titik lain yang diketahui. MMZXPAT 18005 js
type 1
10.2013.3.02|[Menentukan hasil operasi penjumlahan beberapa vektor yang diketahui koordinat titik |[Vektor. 13| 1 Tk:Sd, As:C2,
pangkal dan ujungnya. MMXPAT18006.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan koordinat salah satu titik ujung vektor jika diketahui persamaan vektor 'Vektor. 14| 1 Tk:Sd, As:C2,
dan koordinat titik lainnya. MMXPAT18006.js
type 1
10.2013.3.02||[Menentukan vektor posisi sebuah titik dari perbandingan vektor dan koordinat titik lain |[Vektor. 16| 1 Tk:Sd, As:C2,
yang diketahui. MMXPAT18007.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan koordinat sebuah titik dari perbandingan vektor dan koordinat titik lain Vektor. 17| 1 Tk:Sd, As:C2,
yang diketahui. MMXPAT18007.js
type 1
10.2013.3.02||Menentukan kebenaran pernyataan yang berkaitan dengan vektor posisi beberapa titik |[Vektor. 2 1 Tk:Md, As:C4,
yang diketahui koordinatnya. MMXPAT18001.js
type 1
10.2013.3.02||Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor. Vektor. 20| 1 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18009.js
type 0
10.2013.3.02|[Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor. Vektor. 21| 1 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18009.js
type 1
10.2013.3.02|[Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk Vektor. 22 1 Tk:Sk, As:C4,
segitiga siku siku. MMXPAT18010.js
type O
10.2013.3.02||Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk Vektor. 23| 1 Tk:Sk, As:C4,
segitiga tumpul. MMXPAT18010.js
type 1
10.2013.3.02||Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk Vektor. 24| 1 Tk:Sk, As:C4,
segitiga lancip. MMXPAT18010.js
type 2
10.2013.3.02||Menentukan syarat tiga buah titik yang diketahui koordinatnya dapat membentuk Vektor. 25| 1 Tk:Sk, As:C4,
segitiga. MMXPAT18010.js
type 3
10.2013.3.02||Menentukan hasil perkalian skalar dua vektor yang diketahui komponen vektornya. Vektor. 28 || 1 Tk:Sd, As:C2,
MMXPAT18012.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan hasil perkalian vektor dua vektor yang diketahui komponen vektornya. Vektor. 29| 1 Tk:Sd, As:C2,
MMXPAT18012.js
type 1
10.2013.3.02(|Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan komponen Vektor. 31 Tk:Md, As:C4,
vektor antara dua titik (koordinat diketahui). MMXPAT18002.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan hasil perkalian vektor dua vektor yang diketahui koordinat ujung-ujung  |[Vektor. 30| 1 Tk:Sd, As:C2,
vektornya. MMXPAT18012.js
type 2
10.2013.3.02||Menentukan nilai cosinus sudut antara dua vektor yang diketahui komponen vektornya.|| Vektor. 31| 1 Tk:Sd, As:C2,
MMXPAT18013.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan nilai sinus sudut antara dua vektor yang diketahui komponen vektornya. |[Vektor. 32| 1 Tk:Sd, As:C2,
MMXPAT18013.js
type 1
10.2013.3.02|[Menentukan pernyataan yang benar pada beberapa pernyataan yang terkait dengan Vektor. 36| 1 Tk:Md, As:C4,
vektor. MMXPAT18014.js
type 0
10.2013.3.02|[Menentukan pernyataan yang benar pada beberapa pernyataan yang terkait dengan Vektor. 37 1 Tk:Sd, As:C4,
vektor. MMXPAT18014.js
type 1
10.2013.3.02|[Menentukan vektor satuan dari beberapa vektor yang diketahui elemennya. Vektor. 38 1 Tk:Md, As:C4,
MMXPAT18015.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan vektor satuan yang sejajar vektor tertentu dari beberapa vektor yang Vektor. 39| 1 Tk:Sd, As:C4,
diketahui elemennya. MMXPAT18015.js




type 1

10.2013.3.02|[Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan komponen Vektor. 4 Tk:Md, As:C4,
vektor antara dua titik saat koordinat salah satu titik diketahui. MMXPAT18002.js
type 1
10.2013.3.02(Menentukan panjang vektor proyeksi vektor tertentu ke vektor lainnya dari komponen |[Vektor. 40 Tk:Sd, As:C2,
mereka. MMXPAT18015.js
type 2
10.2013.3.02|Menentukan vektor proyeksi vektor tertentu ke vektor lainnya dari komponen mereka. ||Vektor. 41 Tk:Sd, As:C2,
MMXPAT18015.js
type 3
10.2013.3.02|Menentukan nilai cosinus sudut antara dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh Vektor. 42 Tk:Sd, As:C2,
sisinya diketahui. MMXPAT18016.js
type 0
10.2013.3.02|[Menentukan nilai sinus sudut antara dua sisi segitiga jika ukuran panjang seluruh Vektor. 43 Tk:Sd, As:C3,
sisinya diketahui. MMXPAT18016.js
type 1
10.2013.3.02||Menentukan hasil perkalian skalar dua vektor dari dua sisi segitiga jika ukuran panjang |[Vektor. 44 Tk:Sd, As:C3,
seluruh sisinya diketahui. MMXPAT18016.js
type 2
10.2013.3.02||Menentukan hasil proyeksi skalar vektor sisi segitiga ke vektor sisi segitiga lainnya Vektor. 45 Tk:Sd, As:C3,
jika ukuran panjang seluruh sisinya diketahui. MMXPAT18016.js
type 3
10.2013.3.02|Menentukan hasil panjang perkalian vektor dua vektor dari dua sisi segitiga jika ukuran||Vektor. 46 Tk:Sk, As:C3,
panjang seluruh sisinya diketahui. MMXPAT18016.js
type 4
10.2013.3.02||Memilih pernyataan yang salah dari beberapa pernyataan yang berkaitan dengan Vektor. 47 Tk:Md, As:C4,
vektor. MMXPAT18017.js
type 0
10.2013.3.02||Menentukan vektor-vektor yang sejajar dari komponen mereka. Vektor. 5 Tk:Sd, As:C4,
MMXPAT18003.js
type 0
10.2013.3.02|[Menentukan pernyataan salah pada pernyataan yang berkaitan dengan kesejajaran dua |[Vektor. 6 Tk:Md, As:C4,
vektor dari komponen mereka. MMXPAT18003.js
type 1
10.2013.4.02||Menentukan persamaan garis yang melalui dua titik menggunakan konsep vektor. Vektor. 12 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18005.js
type 2
10.2013.4.02(|Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan persamaan vektor. Vektor. 15 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18006.js
type 2
10.2013.4.02||Menentukan koordinat salah satu titik sudut jajarangenjang jika koordinat titik sudut  |[Vektor. 18 Tk:Sd, As:C3,
lainnya diketahui. MMXPAT18008.js
type 0
10.2013.4.02||Menyelesaikan persoalan yang berkaitan dengan vektor. Vektor. 19 Tk:Sk, As:C3,
MMXPAT18008.js
type 1
10.2013.4.02|Menentukan urutan panjang sisi segitiga yang diketahui koordinat titik sudutnya. Vektor. 26 Tk:Md, As:C3,
MMXPAT18011.js
type 0
10.2013.4.02|[Menentukan urutan panjang sisi segitiga yang diketahui koordinat titik sudutnya. Vektor. 27 Tk:Md, As:C3,
MMXPAT18011.js
type 0
10.2013.4.02||Menentukan nilai cosinus sudut salah satu sudut segitiga yang diketahui semua Vektor. 33 Tk:Sd, As:C3,
koordinat titik sudut segitiga. MMXPAT18013.js
type 2
10.2013.4.02(|Menentukan nilai sinus sudut salah satu sudut segitiga yang diketahui semua koordinat |[Vektor. 34 Tk:Sd, As:C3,
titik sudut segitiga. MMXPAT18013.js
type 3
10.2013.4.02||Menentukan luas segitiga yang diketahui semua koordinat titik sudut segitiga. Vektor. 35 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18013.js
type 4
10.2013.4.02||Diketahui dua garis yang dibentuk dari titik sudut balok. Menentukan nilai cosinus Vektor. 48 Tk:Sd, As:C3,
sudut lancip yang dibentuk oleh kedua garis. MMXPAT18017.js
type 1
10.2013.4.02||Diketahui dua garis yang dibentuk dari titik sudut balok. Menentukan panjang proyeksi |[Vektor. 49 Tk:Sd, As:C3,
garis ke garis lainnya. MMXPAT18017.js
type 2
10.2013.4.02|[Menentukan luas segitiga dengan titik sudut merupakan titik sudut balok. Vektor. 50 Tk:Sk, As:C3,
MMXPAT18017.js
type 3
10.2013.4.02||Menentukan vektor yang dibuat dari dua titik pada garis dengan persamaan tertentu. Vektor. 7 Tk:Sd, As:C3,
MMXPAT18004.js
type 0
10.2013.4.02||Menentukan vektor yang sejajar dengan garis dengan persamaan tertentu. Vektor. 8 Tk:Sd, As:C3,




MMXPAT18004.js

type 1
10.2013.4.02|[Menentukan persamaan garis yang sejajar dengan vektor tertentu dari beberapa Vektor. Tk:Sd, As:C3,
persamaan garis. MMXPAT 18004.js

type 2




